

UNCOMMON

· BUBBLY ·



020 8965 2000





THE UNCOMMON BUBBLY ROSE PINOT NOIR



Wine Type

Sparkling Wine



Vintage



Style Light, Dry Rosés



Country



England



Grower Name

The Uncommon



Grape Variety Pinot Noir





ABV



Closure Can







Method



Product SKU

GROWER



GRAPE



The Uncommon

View More Wines By The Uncommon

Pinot Noir

Pinot Noir is the grape variety used in all quality red wines from Burgundy, and as a varietal wine in several parts of the New World, most notably New Zealand, California and Chile. It is also one of the three grape varieties commonly used in the production of Champagne and other traditional method... Read More

View More Wines With Pinot Noir Grapes

TASTING NOTES

The Uncommon is the UK's first drinks brand to produce premium, English sparkling wine in a can. Their brand new 2018 bubbly rosé is made from the Pinot Noir (83%) and Pinot Meunier (17%) grapes hand harvested and sustainably grown from vineyards in Kent, Hampshire and Surrey. It is refreshing, dry and promises vibrant red fruits of strawberry and raspberry.Perfect for outdoor drinking this summer!

Food Matches